8 класс
География

Задания

1. Проработать п.22.,п. 23. выписать определения в тетрадь. 

2. Выписать особенности погоды в Донецком регионе

3. выписать климатические ресурсы Донецкого региона.

рассмотреть образцы решения задач по географии

 В полдень Солнце находится в зените над экватором. Под какими уг​лами будут падать на Землю солнечные лучи на 30°, 50°, 75°, 90° широтах?
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Ответ: 
Солнечные лучи на 30° широты падают под углом 60°; на 50° широ​ты - под углом 40°; на 75° - под углом 15°; на 90° - под углом 0°. 

Задача 36 
В полдень Солнце находится над горизонтом под углом 21 °40'ю.ш. Под каким углом падают солнечные лучи в это же время на 50°27'ю.ш.? 

Ответ: 
На широте 50° 27' солнечные лучи падают под углом 17°53'. 

Задача 37 
В полдень Солнце на 15°45' ю.ш. находится в зените. Под каким уг​лом падают солнечные лучи в этот же день в полдень в точке, которая находится на 47° 50' с.ш.?
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Ответ: 
Угол падения солнечных лучей на 47° 50' с.ш. равен 26°25'.
